stress test

1. @ x b xa¥ x b= a0 A W, 3 —y O] G F3h | 5. 42041 = 420520 — 43} T ), a-+bO] FLE Fatodal,
ofet.

6. 3y— (20— {3z +4y — (5y — x)}] & D3] stofz=t
2. 18ab? = 3a%b + 4a3b3 x 2a°b® & 7FHS| st}

7. (20-3y+2)(z+3y—2) 2] AN A zy o] AgE?
3. wulel hzel Folrt 2a 91 AAZEF ) Holrt da? -

27 0] o lo]
2a%b 4 o, Al29] ZAo]=? ® -6 @-3 OO0 @ 2 ® 3

4a’'-2a’b
”20”*“"'/
8. y=do-3d M —da®+ 20y —y= o] T AHOR
UeRd o, Az? + Bz + Co|H A+ B+ C 9 3k
D a?-a @ 2d®+a @ 2a%2—b
@ 22 —ab  ® 2% +ab @ -1 @ -3 ® 3
@ 11 ® 13
4. WOl 7tR O] Zol7t 2q 1 HAMZFY 9] Ho)7t 4a® —
2a%b @ |, A|= 9] Zol=? 9. (3z—22=pa?+qr+4d ], A3 p, ol sk
p—q o @27
4a’-2a’b
® —49 @ —14 ® 7
e @ 14 ® 21
® a®—-a @ 2d%+a ® 2a%—-b

@ 2a% — ab ® 242 +ab




. O Aol AYE W, a+ b+ ¢ O B otoiet

11. (zoybze)m = 22822270 & WEShe ZA% o 9] Fhol

HAL @, a+2b — ¢ 9] gh= ot}

i)
ille
ofN
8o
rlo
Y,
o

@ 4x (-2)%=32

@ (=22 x(=2)2=-16
® (—2)2 x (-8) = —-32
@ 9x3=3°

® (-3) x (=3)3 =34

13. thg 87 % ol4AL BT & 7] 17}

H7

—}

=]

Q 422 -5z
© z(4z —4) + 2 — 422
1
@ ?—.’L'
@ (2—4x+32%) —2(2%—4x+1)

1 1
@ (51324—41:— 1) - (—1 — 4z — ng)

® 17 @ 274 ® 37

@ 4 A ® 5 71

14. b= AT T &2 A

ftlo

HE 129

@® —(a—>5b)=a+5b

@ —2(-3z+y) = 32> -y

® 2x(3z — 6) = 622 — 62

@ 3z(2z — 3y) — 2y(z +y) = 622 — 1lzy — 2y?

® —z(r—y+2)+3y2r+y+4) =
—2? 4 Tay — 22 + 3y + 12y




15.

=
o
o

j=4
=
52 Ho] Az

g Ak 791 Wotol

GEEN

wA) 3w—2y—{z — (Ty — 62) + b} = az+by+c
A, a—b+c o IS Foteiet
14, 4% 210, 4 10, B

012

—14,

it AN

ofh >

16. 2z +ay)? =b2’+cay+9y> € ™, a—b+c 9
Fotodgh (S, a>0)

17, (255 =06 =2t D, [ | Qho] ke A2
D1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5
18. o[ [ bl gure Ag w2w?
5b2>2 s 5, 10
(_2a3 <[ +3a% =—Fa
4 2 2
@ _gagb @ _gab?) @ _ga?)b
4 4
@ —§a2b3 @ §a2b3

20.

21.

22,

2
g % (ot gh) B ARl 2 AL
1 2 ( 1 >2
@—(a—§b> @ - a+3b
1 2 ( 1 )2
@ (—CL — §b @ a — ib
1 2
,b)
® (a+ 5
2
(- 2) &2 Aol a2 Bat s L, A2 9B°
o] gr= Fstof=h (H, A, B = 44)
1 1
O - @ - ®1 @ 3 ® 5
9 3
1 1 )] 2 2
a=:, b= — A off, 3(a+b)—(4ab®*—6ab)=<(—2ab)
o ghe Fstelet
e 541 sk o, b ofl ko] 2a—3b 9] 322
(S, n 2 ZAA)

@ 5

@ —11
® 8




24. _4q - {3a+5b—2((1—2b—|:])} = —a—11b
A, [ Jotef gare 409

@ —-3b—2a @ —b—4a ® b—2a

@ 2a+3b ® 3a+3b

a n b n c
ab+a+1 be+b+1 cat+c+1
of gre Fstelet,

25

*abc=1 < o,




